1.U - MAT + FYZ

Matematika.

Oprasit své znalosti ze zakladky a do sesitu vyresit 12 pfikladd na sc¢itani/odéitani zlomk( a 12 prikladd
na nasobeni/déleni zZlomk{. Hotovou praci vyfotit a odeslat na muj skolni email
sbunda@zahradnickaskola.cz do 14:00 stfedy 14. 10. 2020
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Fyzika.

Stejné tak si oprasit vzorecek pro gravitacnisilu F =m- g, kde g = 10 N /kg
Do sesitu zapsat feseni Ctyr uloh, taky vyfotit a zaslat na m{j email do 14:00 ctvrtka 15. 10. 2020

U vSech uloh nezapomerite na zapis vzoreck( a vsech vypoctl (nejenom odpovédi), a taky na zapis
jednotek méreni u ¢iselnych hodnot. Prvni dvé ulohy jsou jednodussi tim, Ze u nich nemusite fyzikalni
jednotky prevadét na zakladni jednotky méreni. U dvou dalSich uloh uz bez tohoto prevodu
nedostanete se ke sprdvné odpovédi.

Jak velka gravitacni sila plsobi na ¢lovéka o hmotnosti 84 kg?

Jakou hmotnost ma bedna, kdyZ vime, Ze na ni plsobi gravitacni sila 520 N?

Jak velka gravitacni sila plisobi na auto o hmotnosti 4,2 tuny?

Jakou hmotnost ma nosni konstrukce mostu, kdyz vime, Ze na ni plsobi gravitaéni sila 74 kN?
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